

以智引才 以才引才

# 文化路街道积极打造人才集聚热土

□通讯员 吴琛 宋鲲

文化路讯 近年来，文化路街道牢固树立“人才是第一资源”的理念，按照“党管人才”的原则要求，坚持“以智引才、以才引才”的核心理念，大力实施人才强街战略，创新人才工作机制，搭建平台载体，为辖区经济社会又好又快发展提供强有力的人才支撑和智力保证。

该街道健全人才管理机制，丰富人才机制。建立和完善了街道经营管理人才、专业技术人才、技能型人才等各类人才资源库，强化各类人才信息的动态管理；建立领导干部考察责任制度，街道科室干部任用公示等选人用人机制，提高了用人选人公信力和透明度。认真开展了人才队伍建设工作调研和企业人才调查统计，抓好泰山产业领军人才工程申报、枣庄

英才、创业创新人才、职称评定等各类申报工作。对发展潜力大、成长性好的企业进行重点扶持，提升企业人才的经验和潜能。

该街道引进高层次人才，打造人才漩涡。始终把高层次人才的引进作为人才工作的重点，着力加强高科程中青年学术带头人、南京大学“青年骨干教师”、中国燃料电池标准委员会委员、国际电化学会成员刘建国博士，陈利康工程师，尹从明硕士、曹祯硕士等一批高层次人才落户公司。

该街道搞好人才服务，提高满意度。在不影响企业发展的前提下，积极与企业人才团队保持有效沟通。切实帮助他们解决住宿、就医、子女上学等生活方面遇到的难题。山东黄金太阳科技发展有限公司管理部主任王泽栋就因住宿和子女就学问题一筹莫展。该街道和企业得知后，主动为他提供了住房并就近解决了其女儿上学

的问题。问题的迅速化解，使得其工作更加安心。目前，他已成为企业的中流砥柱。

该街道抓好责任落实，强化监督。根据人才工作目标要求，科学分解任务，将人才发展环境、高层人才平台载体等方面内容，分别细化分解。该街道人才工作领导小组根据工作要点和目标任务进行监督，听取各相关工作人员工作汇报，通报工作进展情况，研究工作中遇到的难题，有效确保各项工作任务在规定的时间内按质按量完成。着重检查目标任务是否落实分管领导，责任到人；着重检查项目是否分解到位，并确定时间节点。对重视人才工作、措施有力、成效明显的给予通报表扬和奖励；对人才工作重视不够、措施不力、考核不合格的进行通报批评。

## 孟庄镇便民服务“三延伸”

□通讯员 李锋 付森鹏

孟庄讯 近期，孟庄镇通过工作方向的纵向延伸，更加方便服务群众，让老百姓办事更加省时高效，提升了群众满意度。

该镇更加注重向生活领域延伸。由原来的单纯审批事项，逐步扩大到政策咨询、农业生产技术指导、招聘培训简章发布等。其次是更加注重向科技领域延伸。该镇不断健全科技服务体系，充实科技人员力量，采取多种形式送科技下乡，为群众提供优良品种和科学方法服务。该镇还积极与涉农部门结合，更加注重向流通领域延伸。建立农副产品供求及价格发布平台，将信息网点延伸到镇村中心，让广大农民及时了解农副产品价格，以及农业产业结构调整趋势，促进农产业发展，增加农民收入。

## 文化路食药监所开展食堂专项整治

□通讯员 吴琛

文化路讯 为贯彻落实集体食堂食品安全监管责任，近日，文化路食药监所开展了学校（含幼儿园）、机关单位食堂专项整治工作。

此次专项整治重点对相关单位是否持《餐饮服务许可证》营业、从业人员是否持有效健康证明上岗、各餐饮单位食品经营者是否建立健全进货质量检验验收制度、索证索票制度和进货台账制度、是否建立健全各项食品安全管理制度等，并派发预防食物中毒基本知识、餐饮服务环节食品添加剂规范使用指引和“除四害”等宣传资料，对检查过程中发现有违规行为的食堂，执法人员现场下达了意见书，要求其负责人限期整改。



□通讯员 黄加芳

为让村民更加了解土地流转的好处，今年以来，税郭镇南安庄村部分村干部发挥党员干部带头作用，对村内土地进行流转，种植新品种葡萄，开发采摘项目，土地效益得到显著提高。

## 西王庄镇人大代表工作站架起干群“连心桥”

□通讯员 宋成友 孙璐

西王庄讯 近日，西王庄镇筹措资金聘用专业绿化队对汇泉路两侧的行道树、绿床、游园绿化带苗木进行了高标准修剪，进一步提升了城镇绿化管护水平，给广大居民群众创造了一个优美的生活环境。付湾村的郁继忠等老人高兴地说：“人大代表工作站还真管用！原来路两边的绿化树木乱长，既影响绿化效果，又存在安全隐患，我们将这一问题反映到人大代表工作站后，没想到这么快就解决了。”

为密切与群众的联系，便于群众及时反映问题和诉求，该镇在全镇8个选区设立人大代表工作站。人大代表工作站建设做到有办公场所、有制度、有统一标牌、有固定接待日、有联络员。该工作站紧紧围绕群众关注的热点、难点问题，通过代表小组、人大代表接待群众等活动，做到维护群众利益、听取民声、了解民意。人大代表工作站的设立为人大代表收集民情、民意，及时向党委政府反映群众关心的热点、难点问题创设了一个平台，畅通了人大代表与群众之间的

信息桥梁，真正将服务的触角以及履职的范围延伸到群众中去，“零距离”解决群众的需求和诉求。该镇党委书记、人大主席孙中立介绍说，“人大代表工作站自7月份运行以来，通过集中接待、入户走访、座谈会、代表信箱等方式，已有30多人次的代表到站里接待群众400余人次，收集群体反映的意见100余条，督促政府为群众解决农村低保、道路维护、校园安全等难点问题20多个。人大代表工作站真正架起了政府与群众之间的连心桥。”

## 龙山路街道网格化成为解民忧惠民生平台

□通讯员 宋平 魏敏

龙山路讯 自推行网格化社会管理工作推行以来，龙山路街道将其作为解民忧惠民生的平台，精心组织实施，辖区群众的满意度不断提升。截至目前，通过网格化社会管理服务平台收集群众诉求6814条，办结6804条，办结率达99.85%，群众满意率达99.28%。

该街道投入40余万元，建设了街道和社区两级网格化社会管理服务平台，将8个网格化社区服务工作站

划分为34个基础网格。为加强网格员队伍的管理，更好的发挥解民忧惠民生的作用，该街道坚持“三定三动一评”相结合的措施，在每名网格员的片区内设置了多处公示牌，将他们的姓名、照片、联系电话、负责区域进行公示。目前，该街道34名网格员基础信息全部在各自的基础网格进行了公示。

该街道创建了“戮力同心龙山团”微信群，网格员将收集到的问题随时传到群里。特别是对于群众反映强烈的热点、难点问题，该街道

每周四召开由全体科级干部参加的研究会议，对群众反映的问题进行现场分析研判，确保问题得到快速、有效的解决。在走访调查中，辛庄小区386户居民提出要求安装取暖设施，街道立刻成立了以包居科级干部、社区支部书记、“第一书记”等为成员的建设小组，积极协调热力公司，组织安装了取暖设备，于当年即完成全面供热工作。居民用上了暖气后非常满意，为街道和热力公司送去了感谢锦旗。

## 物价知识（四）

29.高中阶段收费标准是什么？

答：公办高中可按规定收取学费、住宿费。高中学费、住宿费标准仍然按照枣庄市人民政府办公室（枣政办发[2009]44号）文件执行。即：高中学费收费标准：省级重点高中（含省级规范化学校）800元/生·学期，城市高中500元/生·学期，农村高中300元/生·学期；住宿费：农村50元/生·学期，城市70元/生·学期。

30.民办教育收费是如何规定

答：凡依法取得民办办学资格的各类民办学校举办的学历教育和非学历教育收费全面放开，实行市场调节价，具体收费标准由各民办学校根据办学成本和市场需求自主确定，确定的收费标准应到同级教育主管部门备案后实施，学费不得跨学期收取。民办学校为学生在校学习期间提供方便而代收代管的费用，应遵循“学生自愿、据实收取、及时结算、定期公布”的原

则，不得与学费、住宿费一并统一收取。严禁学校强制服务并收费，或只收费不服务。

31.二代身份证丢失补办需要多少钱？

答：补办需要收取工本费40元。

32.现在办理居民户口簿要收多少钱？

答：不收费。

33.我市同城卡的收费标准？

答：根据《关于枣庄同城卡收费标准的批复》（枣价费发〔2012〕81

号）规定，枣庄同城卡（城市“一卡通”智能CPU卡）每张15元。

34.发现价格违法行为如何举报？

答：当您的价格权益受到侵害时，请及时拨打12358全国统一价格举报电话，向所在区域价格服务站（点）或价格违法行为发生地的价格主管部门举报。

阳光物价 民生至上



市中区三合街养老院特约刊登

地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）

电话：0632-3826668

## 2016年度全区重点党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议召开

□记者 任颖

本报讯 11月6日下午，2016年度全区重点党报党刊发行暨报刊发行秩序专项整治工作会议在区政府四楼会议室召开。区委常委、宣传部长高淦出席。

会议传达了《关于做好2016年度全区重点党报党刊发行工作的通知》。

高淦要求，要切实增强做好重点党报党刊发行工作的积极性、主动性，圆满完成重点党报党刊发行任务。要加强组织领导，严肃纪律要求，强化监督举报，深入开展报刊发行秩序专项整治工作。要以扎实有效的整治措施为全区重点党报党刊发行保驾护航，以重点党报党刊稳定发行巩固专项整治，切实营造良好的报刊发行秩序和舆论环境。

## 区公安分局预防网络诈骗宣讲进校园

□通讯员 张荣艳

本报讯 随着现代网络技术的迅速发展，人们在尽享网银支付快捷方便的同时，各种巧立名目的诈骗信息也随之而来，为了提高广大师生的防范网络诈骗的基本能力，近日，区公安分局永安派出所负责人来到逸夫小学，给全校教师上了一堂如何预防网络诈骗的安全常识课。

宣讲中强调防范“电信诈骗”要牢记十个凡是，对一些自称是公检法要求汇款，让开通网银接受检查的，陌生网站链接要登记银行卡信息的，通知中奖领取补贴的，不要轻信。要经常修改网银密码，密码设置不宜使用姓名、身份证号码及出生日期，建议网银支付银行卡与常用银行卡分别放置，以免被犯罪分子获取带来不必要的损失。结合当今在晨跑、夜跑中发生安全问题，提出锻炼身体一定要选择合适的路线结伴而行。在课堂上，老师们积极探讨互相交流了，如何上网更安全，怎么防范木马病毒攻击，怎样设置并保管好QQ号码及维护微博等账号安全方面的问题。

通过这次宣讲活动，师生们进一步认清常见的网络诈骗手段，提高了预防网络诈骗自我保护能力和水平，在心理上构筑起预防网络诈骗的坚实防线。

## 垎塔埠街道做好计生工作

□通讯员 张超 李甜 李忠泽

垎塔埠讯 近日，垎塔埠街道积极开展打击“两非”和出生性别比专项整治活动。

该街道广泛开展宣传，在辖区人口密集区和社区出入口张贴标语、悬挂条幅，迅速形成打击“两非”和出生性别比专项整治氛围。通过网站和社区文化长廊，让群众进一步了解出生人口性别比失调的危害性和打击“两非”的紧迫性，倡导群众自觉抵制“两非”行为。督促各类卫生服务机构和医疗保健机构签订《禁止“两非”行为行业自律承诺书》。与卫生、食药等部门紧密联合，开展终止妊娠技术服务的医疗机构审查、清查整顿。打击黑B超、无证行医和私自售卖流产药物行为，查处无《医疗机构执业许可证》和无相应资质擅自开展妇科诊疗活动的机构和人员，严肃查处擅自开展计划生育技术，坚决打击非法进行胎儿鉴定和选择性别终止妊娠行为。



近日，逸夫小学开展“快乐足球 放飞梦想”主题活动。据悉，为使“快乐足球 放飞梦想”这一主题深入校园，该校相继开展了大课间“秀”足球；体育课“学”足球，课外活动“玩”足球等活动。目前，足球运动正在校园火热进行中。



日前，在光明路街道五楼会议室，该街道全体党员干部集体观看党风廉政建设专题片。他们谈体会，谈感受，谈责任，还严肃认真完成了党风廉政建设“两个责任”工作活动知识竞赛答卷100多份。

立党为公

执政为民

关于开通  
微信公众平台  
“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”，由《市中新闻报》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块，汇集了全区综合类资讯，让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五，每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式：微信用户搜索“xingfuweishi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻报》编辑部

